湖南卫视真人秀节目《爸爸去哪儿》第三季即将回归!近日有网友爆料、《爸爸3》第一期 节目于 18 日在陕西榆林附近的村庄录制,节目嘉宾为刘烨父子、邹市明父子、胡军父子、林

《爸爸去哪儿3》要来了

奶爸萌娃阵容终曝光









阵容简介 刘烨儿子刘诺一

刘烨和妻子安娜的儿子诺一在 2010 年出 生,5岁。其实诺一还有个妹妹霓娜,今年3岁, 网友们很期待刘烨能学曹格"一拖二"上节目。

胡军儿子胡果康

胡果康是胡军与妻子卢芳的小儿子,2008 年出生,如今7岁

邹市明儿子邹明轩

邹市明和儿子曾一起录制过《快乐大本 营》,"世界拳王"的儿子不辱家学,十八般武艺 凶猛出击,直接把老爸干倒在地

林永健儿子林大竣

林永健儿子4岁半了,因为之前拍戏忙,几 乎没有单独和儿子相处的时间。

夏克立女儿 poppy

台湾加拿大籍主持人夏克立女儿poppy是位 中加混血宝宝,2009年12月2日出生。(综合)

·新片抢鲜看·



《破风》

诠释"青春无惧"

导演林超贤 16 日在津宣布,由彭于晏 窦骁、崔始源、王珞丹、陈家乐等人主演的青 春励志影片《破风》将于8月7日在全国上 映。影片讲述了几个怀抱热血梦想的年轻人 加入单车队参加公路自行车赛的励志故事。

林超贤说,每个年轻人在成长过程中, 都会面临各种挫折,不要轻言放弃,要有破 解难题的勇气。"'风在前,青春无惧。'坚 持、拼搏,不服输才是青春应有的态度。

(据新华网)

《钡刀》

毛赛男时尚亮相

由阿甘执导,何润东、李东学、夏梓桐、 杨奇鸣、田原领衔主演的先锋战争 3D 巨制 《钢刀》,于近日在北京举行了定档发布会, 内地知名女导演毛赛男应邀出席。发布会 上,毛赛男以时尚简约造型大方亮相,与主 创互动的她气场十足。据了解,曾执导过多 部影片的毛赛男现为北京嘉和一武影视负 责人,出演电影《钢刀》重要角色之一的杨 奇鸣为其公司旗下签约艺人

(据新华网)

刘烨 vs 谢娜

为什么《爸爸3》的阵容 里有刘烨,大家马上会联想 到谢娜呢?彼时,谢娜20岁, 刘烨 22 岁,前者还不是大红 大紫的"马兰坡坡姐";后者 也没拿金马奖影帝。"北漂" 谢娜在朋友的介绍下认识了 在中戏读书的刘烨, 相熟之 后, 刘烨对谢娜说:"干脆我 们相互鼓励、共同进步得 了。"就这一句话,谢娜成了 他女朋友。

两个爱得高调, 刘烨曾 公开说"我非谢娜不娶""只 要谢娜今天说结婚, 我明天 就娶她"。在谢娜的鼓励下,

刘烨接拍了奠定他演艺事业 基础的电影《蓝宇》,此片让 他成为金马奖影帝。可惜在 相恋的第5年,他们选择了

2006年,也是两人宣布 正式分手的同一年, 刘烨跟 法籍姑娘安娜在一场私人聚 会认识,3年后刘烨和安娜结 婚,如今育有一子一女。谢娜 也在2011年嫁给张杰,组成 娱乐圈的"模范夫妻"。这一 次参加《爸爸3》,刘烨应该无 法再逃避例行的"快本宣传 之旅"了吧? 网友们纷纷表示

刘烨 vs 胡军

至于刘烨和胡军之间的 "故事",则是因为一部讲述 "禁忌之情"的《蓝宇》。2001 年, 关锦鹏执导的同性恋题 材电影《蓝宇》上映,主演胡 军和刘烨将一对相爱但终究 错过彼此的恋人演绎得催人

有传两人刚进组时,完 全无法投入角色, 关锦鹏导 演于是将二人"关在一起整 整一个月",让他们每天对一 遍剧本,培养默契和感情,还 和他们分享了自己与男友十 几年的分分合合。有一天,胡 军看刘烨的眼神变了, 关锦 鹏说:"胡军,你入戏了。

整部戏杀青后,全剧组

一起去唱 K. 胡军计划烨唱 首歌,刘烨说:"我不会唱 歌。"胡军说:"就是那首你经 常唱的《最爱你的人是我》。 刘烨一下子就哭了,关锦鹏、 张永宁……剧组的所有人也 都哭得一塌糊涂--这首歌 是《蓝宇》里的男主角蓝宇一 直唱的一首歌, 伴随了他和 捍东的整个相爱过程。后来, 刘烨和胡军再度合演电视剧 《画魂》,再后来,两人一直没 有合作拍戏……

如今,他们竟然要一起 带着娃上《爸爸3》!看过电影 《蓝宇》的网友们纷纷表示, 到时候谁还看娃, 眼睛里只 剩他们了! (综合)